
CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DA ESTÂNCIA 

BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA 

 
   

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  

Às treze horas do dia sete do mês de novembro de dois mil e dezenove, na Secretaria 

Municipal de Educação localizado à Avenida Rio de Janeiro, nº 860, no bairro Indaiá, 

neste município, iniciou-se a reunião extraordinária do Conselho de Alimentação Escolar 

- gestão 2018/2022. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: Camila Helena de 

Souza Queiroz, Marly Souza Viotti, Michelle Mishiko Izawa França e Marcelo Felipe 

Melo. Pós-transcorrido o tempo de espera dos membros, deu-se inicio a reunião a 

Presidente do Conselho, foram analisadas a correção dos ofícios, e organizaram as 

visitas às unidades escolares, a Presidente Camila salientou a importância das visitas e 

que a meta e visitar 70% das unidades.  Em seguida, os integrantes saíram para visitas 

as seguintes unidades escolares: Na EMEF Prof. Jorge Passos –Arredores da escola- 

tudo em ordem, Estoque – prateleiras encostadas na parede, portas sem rodapé; 

Cozinha - portas sem rodapé; Refeitório – telhado sem forro, sem telas de proteção nas 

portas e janelas, não possui pia no refeitório e ventilador de teto empoeirado; 

Documentação – registro de portabilidade da água não observado. Na EMEF Dr. Carlos 

de Almeida Rodrigues – Arredores da escola - tudo em ordem; Estoque – prateleiras 

encostadas na parede; Cozinha – tudo em ordem, Refeitório – telhado sem forro, 

documentação – tudo em ordem. Na EMEF Profª Maria Eugênia Aranha Chodounsky – 

Arredores da escola- tudo em ordem; Estoque – tudo em ordem; Cozinha – tudo em 

ordem; Refeitório – pia sem sabonete e papael toalha para lavar as mãos, 

documentação – tudo em ordem. Na EMEF Prof. Luiz Silvar do Prado – Arredores da 

escola- tudo em ordem; Estoque – tudo em ordem; Cozinha – tudo em ordem; Refeitório 

– tudo em ordem; Documentação – falta o registro de higienização dos utensílios nem o 

registro de portabilidade da agua. Na EMEF Prof. Oswaldo Ferreira – Arredores da 

escola- tudo em ordem; Estoque – tudo em ordem; Cozinha – tudo em ordem; Refeitório 

– Telhado sem forro e não vi pia; Documentação – tudo em ordem. Não tendo mais nada 

a declarar da se por encerrada a presente ata, que por mim Michelle Mishiko Izawa 

França, foi redigida, corrigida, lida e assinada por todos os presentes. Caraguatatuba, 07 

de novembro de 2019. 


